

Vodna tuba Binar za štiri osebe

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Vodna tuba Binar za štiri osebe

Vodna tuba Binar za štiri osebe je zasnovana za nepozabne trenutke na vodi. Namenjena je družinam in prijateljem, ki želijo skupaj uživati v adrenalinskih vožnjah. Njena kakovostna izdelava in preišljena zasnova zagotavljata varnost, udobje in vzdržljivost.

Trpežna konstrukcija vodne tube

Binar je izdelana iz visokokakovostnega 28-gauge PVC materiala, ki je prekrit z dvoslojno 840-denier najlonsko prevleko. Ta kombinacija zagotavlja izjemno vzdržljivost in dolgo življenjsko dobo, tudi pri intenzivni uporabi. Dvojno šivani šivi dodatno povečujejo trpežnost tube.

Udobje in varnost

Tuba je opremljena s trinajstimi ergonomskimi ročaji, obloženimi z neoprenom za zaščito členkov, kar omogoča trden in udoben oprijem med vožnjo. Mehka zgornja površina in naslonjalo zagotavljata dodatno udobje za vse štiri uporabnike. Stabilna zasnova tube zmanjšuje možnost prevračanja, kar povečuje varnost med uporabo.

Enostavna uporaba

Enosmerni Boston ventil omogoča hitro napihovanje in praznjenje tube, kar olajša pripravo na vožnjo. Hitri priključek za vlečno vrv omogoča enostavno in varno pritrditev na plovilo. Po uporabi se tuba enostavno izprazni, zloži in shrani, kar olajša transport in shranjevanje.

Dimenzije in zmogljivost

Napihnjena tuba Binar meri 297 cm v dolžino, 183 cm v širino in 70 cm v višino, kar zagotavlja dovolj prostora za štiri osebe. Njena oblika omogoča gladko drsenje po vodi ter udobno in zabavno vožnjo za vse uporabnike.

Zakaj izbrati vodno tubo Binar?

Vodna tuba Binar združuje kakovost, udobje in varnost. Njena trpežna izdelava, premišljene funkcije in enostavna uporaba zagotavljajo vrhunsko izkušnjo na vodi. Idealna je za družinske izlete ali zabavo s prijatelji, ki iščejo adrenalinske in zabavne trenutke na vodi.

Že od 15,15€ na mesec preko leanpay-a. Uredimo v petih minutah.

Podrobnosti oglaševalca

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204